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1 子どもたちは、地域で会ったとき、進んであいさつをしますか。 2 1 0 0 0 3.7

2 学校は、地域が協力しやすく、親しみを感じます。 2 1 0 0 0 3.7

3 学校は、地域の願いを受け止め、地域との連携を進めていますか。 1 2 0 0 0 3.3

 Ｒ３ 学校評価アンケート(地域)集計結果7月
                                                                              　　　　　　　　　　　　〈回収率100%)〉

　①評価の低い項目

全体的に学校教育活動に理解をしてもらっていると感じる。また、現在取り組んでいることにも大きな期待をしていると感

じます。引き続き、現在取り組んでいることを推進してまいります。

評価の低い項目について

項目3（3.3)について、コロナ禍による学校・地域行事が中止または規模縮小などで交流する機会がすくなくなってきている

ことも原因の一つだと考えられます。地域の意見にあるように、学校の様子を伝える手段がすくないので、学校HPの更新を

推進して学校の様子を地域へ発信し学校教育活動に理解をしてもらい、連携を深めていくよう努めてまいります。

地域からの意見

・コロナ禍の中、保護者以外の地域のみなさんにおいて、学校の様子は学校HPでしか知りようがありません。担当の職員は

大変ですが頑張ってください。平和学習・子どもたちの体力テスト実施を会間見ることができました。また、休み明け細心

の注意でいじめ等がないか、子どもたちを見守ってください。

・「自分力」を育む実践について児童生徒の「成功体験」や「失敗体験」を積むことの大事さを伝えていく取組にすごく期

待しています。子どもたちの人生に大きく影響しますので、教職員一丸となって頑張ってください。

・先生方の得意とする科目を取り入れることは、教師や児童生徒にとっても素晴らしい取組だと感じました。

・運動の日常化、あいさつ運動の実施、かぎやまっ子５の徹底も頑張っていただきたい。

・来年は、本校が140周年を迎えます。何か協力できることがありましたら、お声かけいただけると幸いです。

・学校や子どもたち、家庭など困り事があったら、できる限りのお手伝いしたいと思いますので、申しつけください。

⇒たくさんのご意見ありがとうございました。今後とも学校教育活動へのご理解とご協力をよろしくお願いします。

結果の分析と考察

　　４：あてはまる　３：どちらかというとあてはまる　２：どちらかというとあてはまらない　１：あてはまらない


